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I. Údaje o navrhovateľovi 
 

1. Názov 
DETOX s.r.o. 
 

2. Identifikačné číslo 
31 582 028 
 

3. Sídlo 
Zvolenská cesta 139 
Banská Bystrica 974 05 
 
Prevádzka Rimavská Sobota: Košická cesta 2923 
    Rimavská Sobota 979 01 
 

4. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje 
oprávneného zástupcu navrhovateľa 
 
Výkonný riaditeľ: Daniel Studený, MBA 
   tel.: +421 48 471 25 11 
   e-mail.: daniel.studeny@detox.sk 
 

5. Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje kontaktnej 
osoby, od ktorej možno dostať relevantné informácie o navrhovanej 
činnosti a miesto na konzultácie 
 
Tomáš Gömöry 
Vedúci prevádzky 
tel.: +421 48 471 25 11 
e-mail: tomas.gomory@detox.sk 
 
Mgr. Roman Zvara 
Vedúci DEP 
tel.: +421 48 471 25 11 
e-mail: zvara@detox.sk 
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II. Názov zmeny navrhovanej činnosti 
  

MODERNIZÁCIA ZHODNOCOVANIA ODPADOV S OBSAHOM ROZPÚŠŤADIEL - 
LINKA EKODEST 2 

  

 
III. Údaje o zmene navrhovanej činnosti 
  

Spoločnosť DETOX s.r.o. sa zaoberá zberom, zhodnocovaním a zneškodňovaním 
ostatných aj nebezpečných odpadov z územia celej Slovenskej republiky. Hlavnou 
spracovateľskou prevádzkou spoločnosti je Centrum fyzikálno-chemických úprav odpadov 
(CFCHU) Rimavská Sobota, v ktorom sa nachádzajú viaceré zariadenia na úpravu odpadov. 

 Prevádzka DETOX s.r.o., prevádzka Rimavská Sobota, Košická cesta 2923 je 
situovaná v priemyselnej zóne na severozápadnom okraji mesta, asi 2 km od centra mesta 
a 500 m od ľavého brehu rieky Rimava. V okolí areálu (plocha 65 000 m2) sa nachádza 
čerpacia stanica (asi 500 m južne). Najbližšie obytné domy sa nachádzajú vo vzdialenosti asi 
2 km východne od areálu. Do areálu bývalých ZŤS, teraz PPGemer AV, s.r.o., a spoločnosti 
DETOX s.r.o. vedie asfaltová príjazdová cesta v dĺžke cca 1 km, ktorá sa napája na verejnú 
komunikáciu č. 531. Prevádzka má okrem jednoduchého cestného spojenia aj vlastnú 
železničnú vlečku. 
  

V DETOX s.r.o., prevádzka Rimavská Sobota, Centrum fyzikálno-chemických úprav 
odpadov na úpravu a recykláciu odpadov sú prevádzkované zariadenia na spracovanie 
kvapalných nebezpečných odpadov zariadenie EKODEST, linka LORO a linka na spracovanie 
olejových filtrov „OTTO 2008" a zariadenie na spracovanie tuhých nebezpečných odpadov 
KOMPAKT, linka na dekontamináciu obalov DEKONTAMINAČNÁ LINKA s cieľom znížiť 
nebezpečné vlastnosti odpadov. 
 
 Navrhovaným zámerom je vybudovanie novej  technológie na 
zhodnocovanie odpadov s obsahom rozpúšťadiel linka - EKODEST 2. 
 
 Realizácia projektu má zabezpečiť prevádzke DETOX Rimavská Sobota modernizáciu 
a navýšenie množstva zhodnocovaných odpadov s obsahom odpadových rozpúšťadiel. 
Recyklácia bude riešená destilačnými zariadeniami OFRU ASC-1500 3 ks, určenými na 
vákuovú destiláciu zmesi rozpúšťadiel. Zariadenia budú umiestnené v novovybudovanej hale. 
Systém bude pracovať v polo automatickom režime, obslužný personál bude napúšťať 
destilačný kotol, spúšťať destilačný cyklus, vypúšťať destilačný zvyšok. Systém si bude 
priebežne automaticky doplňovať hladinu v destilačnom prístroji nasávaním z nádrže 
suroviny. Destilát sa bude prečerpávať do nádrže destilátu. Destilačný cyklus bude primárne 
riadený definovaným časom s následnou optimalizáciou počas prevádzky. 
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 Realizácia projektu má zabezpečiť prevádzke DETOX s.r.o. Rimavská Sobota 
navýšenie množstva zhodnocovaných odpadov s obsahom odpadových rozpúšťadiel, zo 
súčasnej kapacity 2 000 ton/rok na kapacitu 14 500 ton/rok. Súčasne bude proces 
zhodnocovania odpadových ropných rozpúšťadiel energeticky úspornejší. 
 

V zmysle prílohy č. 1 Zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov 
bude na zariadení vykonávaná činnosť zhodnocovania odpadov: R2 - Spätné získavanie 
alebo regenerácia rozpúšťadiel. 
 
  
 

1. Umiestnenie navrhovanej činnosti (kraj, okres, obec, katastrálne územie, 
parcelné číslo) 

Kraj:     Banskobystrický 
Okres:     Rimavská Sobota 
Obec:     Rimavská Sobota 
Katastrálne územie   Rimavská Sobota 
Parcelné čísla:             2903/72 
 
 

2. Stručný opis technického a technologického riešenia vrátane požiadaviek 
na vstupy a údajov o výstupoch 

  
 Výstavba technologickej linky na regeneráciu odpadov s obsahom rozpúšťadiel v 
prevádzke DETOX s.r.o. Rimavská Sobota bude pozostávať so stavby budovy, v ktorej bude 
samotná technológia umiestnená a s inštalácie technologických liniek na regeneráciu 
odpadových rozpúšťadiel. 
 

Budova určená na spracovávanie a skladovanie rozpúšťadiel bude murovaná s 
portálovou strechou. Umiestnená bude na voľnej časti pozemku pri sklade rozpúšťadiel SO 
003 na parc. č. 2903/72 Rozmery budovy  budú 17 m dĺžka, 12 m šírka a výška 6 metrov. 
Vnútri vznikne jedna miestnosť „hala spracovania rozpúšťadiel“ s celkovou plochou 204 m2 
ktorá bude mať podlahu odolnú voči pôsobeniu rozpúšťadiel a ošetrenú proti úniku odpadov 
do podzemných vôd ochrannou fóliou a vyspádovanú do záchytnej jimky v strede haly.  
 

V hale spracovania rozpúšťadiel budú umiestnené tri zásobníky na surovinu na 
regeneráciu, každý s objemom 5 000 l a tri zásobníky na regeneráty, každý s objemom 5 000 
l. Bude sa jednať o plastové (nerezové) nádrže valcovitého tvaru s technologickými výpustmi 
a vpustmi,  na vrchu nádrže na surovinu bude umiestnené pomalobežné pneumatické 
(elektrické) miešadlo na zabezpečenie homogenity suroviny. Tieto nádrže budú prepojené 
technologickými potrubiami s linkami na spracovanie odpadov s obsahom odpadových 
rozpúšťadiel. Zásobníky na regenerát budú plastové (nerezové) nádrže valcového tvaru s 
výpustom na dne nádrže. Nádrže na regenerát budú umiestnené na stojane umožňujúcim 
vypúšťanie regenerátu samospádom do pristaveného IBC kontajnera. Analyzovaná surovina 
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sa bude prečerpávať z pristavených IBC kontajnerov resp. sudov pomocou pneumatického 
čerpadla cez filter zachytávajúci nečistoty do nádrží na odpadové rozpúšťadlo.  
 

Spracovanie odpadov s obsahom rozpúšťadiel bude prebiehať na troch samostatných 
zariadeniach ASC 1500 od výrobcu OFRU. Tieto zariadenia budú schopné spracovávať širokú 
škálu odpadov s obsahom rozpúšťadiel v kontinuálnom aj vo vsádzkovom režime, pri 
atmosférickom a aj pri zníženom tlaku. 

Zariadenie typu ASC 1500 je schopné spracovávať odpadové rozpúšťadlá s približným 
destilačným výkonom 200-550 l/hodinu (záleží od charakteru odpadu s obsahom 
rozpúšťadiel). Spoločnou prevádzkou teda dosiahneme približný destilačný výkon na úrovni 1 
650 l/hodinu čo pri prevádzke 24/7 znamená cca. 14 500 t spracovaných odpadov s 
obsahom odpadových rozpúšťadiel.  
 

Na spracovávanie bude potrebné inštalovať do budovy aj tzv. velín kde bude 
umiestnená rozvodňa silnoprúdu, Mar a riadiace systémy. Oddelený bude od samotnej haly 
na spracovanie odpadov s obsahom rozpúšťadiel murovanou priečkou. Obsluha bude 
nastavovať celý proces na riadiacom paneli, prepojeným na počítač umiestneným vo 
„velíne“, v ktorom sa budú zobrazovať procesné parametre. Obsluha bude pochôdzková a 
nevyžaduje vytvorenie nových pracovných miest. Celá hala na spracovanie odpadov s 
obsahom rozpúšťadiel bude vybavená núteným odvetrávaním prípadných výparov. Samotné 
technológie neemitujú počas spracovávania žiadne emisie do ovzdušia. Výpary môžu 
vzniknúť len pri prečerpávaní suroviny do zásobníkov a vypúšťaní regenerátu zo zásobníkov.  

 
Umiestnenie a prevádzkovanie uvedenej technológie v prevádzke DETOX s.r.o. Rimavská 

Sobota si pravdepodobne vyžiada inštaláciu nového transformátora, kvôli zvýšenej spotrebe 
el. prúdu. 
 
Recyklácia: 
Recyklácia bude riešená destilačnými zariadeniami OFRU ASC-1500, určenými na vákuovú 
destiláciu zmesi rozpúšťadiel. Zariadenia budú umiestnené v novovybudovanej hale, 
elektrické rozvádzače budú umiestnené vo velíne za stenou. Stroje a rozvádzače budú 
prepojené káblovým rozvodom silnoprúdu a signalizácie/ovládania. Systém bude pracovať v 
polo automatickom režime, obslužný personál bude napúšťať destilačný kotol, spúšťať 
destilačný cyklus, vypúšťať destilačný zvyšok. Systém si bude priebežne automaticky 
doplňovať hladinu v destilačnom prístroji nasávaním z nádrže suroviny. Destilát sa bude 
prečerpávať do nádrže destilátu. Destilačný cyklus bude primárne riadený definovaným 
časom s následnou optimalizáciou počas prevádzky. 
 
Chladenie: 
Chladenie destilačných systémov bude riešené exteriérovými chladiacimi zariadeniami 
umiestnenými pod prístreškom. Každý destilačný prístroj bude mať svoje chladiace 
zariadenie. Chladiaci systém bude potrebné pred uvedením do prevádzky naplniť zmesou 
voda/glykol v adekvátnom pomere. Chladiace zariadenia budú napojené na destilačné 
zariadenia rozvodom v prevedení pozink. 
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Stlačený vzduch: 
Na ovládanie pneumatických čerpadiel a ventilov bude slúžiť rozvod  stlačeného vzduchu 6-8 
bar. Kompresor bude umiestnený v malej miestnosti vedľa velína. 
 
Odsávanie: 
V miestnosti bude inštalované odsávanie vzduchu v zmysle platnej legislatívy a projektovej 
dokumentácie. Potrubný rozvod odsávania bude od každého destilačného zariadenia 
vyvedený cez ATEX ventilátor do exteriéru. 
 
Skladovanie rozpúšťadiel: 
Skladovanie suroviny v priestore destilácie bude riešené statickými  pevne napojenými 
nádržami z nerezovej ocele s dynamickým snímaním hladiny a s hladinovými spínačmi pre 
minimálnu a maximálnu, havarijnú hladinu. Nádrž destilátu – maximálne hladina bude 
zapínať zahusťovací režim  destilácie a nádrž bude poskytovať dostatočnú kapacitnú rezervu 
nad maximálnou hladinou pre bezpečné dokončenie destilačného cyklu. Dynamické snímanie 
hladiny bude informovať obsluhu o aktuálnej úrovni hladiny v litroch. Nádrž suroviny- 
maximálna hladiny bude blokovať čerpanie z externých nádob do nádrže, minimálna hladina 
prepne destilačný cyklus do režimu zahusťovania. Vyrovnávacia nádrž - samostatným 
čerpadlom bude intervalovo prečerpávať malý objem destilátu za účelom prevencie 
znečistenia destilačnej nádrže.  
 
Prečerpávanie: 
Všetky čerpadlá sú navrhované ako membránové pneumatické v materiálovej kombinácií 
nerez/PTFE. Všetky čerpadlá majú certifikáciu ATEX. Automatické ventily- jedná sa o guľové 
ventily s pneumatickým pohonom. Potrubie je uvažované s materiálu nerez v dimenzií 1“. 
čerpanie z vyrovnávacích nádrží je spúšťané automaticky na základe signálu o maximálnej 
hladine. Čerpanie ukončené automaticky pri dosiahnutí minimálnej hladiny vyrovnávacej 
nádrže alebo maximálnej hladiny v nádrži destilátu. Možno doplniť aj spínačom pre ručné 
spustenie čerpania. Pomocné čerpanie z/do externých nádob pri destilačnom zariadení. 
Zavzdušňovacie ventily na potrubiach pre vypúšťanie kvapaliny z potrubí.  
 
Riadenie: 
Konanie destilačné ho systému samostatným rozvádzačom. Riadenie systému skladovania a 
prečerpávania samostatným rozvádzačom. Predpokladané umiestnenie rozvádzačov vedľa 
systému OFRU. Prepojenie oboch systémov na odovzdávanie informácií.  
 
Signalizácia a komunikácia: 
Signálny stĺpik s vizuálnou a akustickou signalizáciou, umiestnený pri každom destilačnom 
zariadení. Signálny stĺpik s vizuálnou a akustickou signalizáciou umiestnený na rozvádzači 
skladovanie a čerpanie. Súčasťou systému môže byť pokročilá signalizácia. Možno použiť 
moderné spôsoby odovzdávania informácií na iné pracoviská pomocou siete ethernet a 
vzdialených HMI displejov, prípadne mobilné prístroje. Možno tak časovo optimalizovať 
zapojenie obslužného personálu. 
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Bezpečnosť: 
Pre priestory s nebezpečenstvom výbuchu budú použité iba certifikované prvky podľa ATEX, 
elektrická inštalácia bude vykonaná v súlade s predpismi, s využitím iskrovo bezpečných 
okruhov. Bude vykonané správne uzemnenie všetkých systémov. Integrovaný elektrický 
bezpečnostný okruh destilačného systému s množstvom zabezpečovacích prvkov.  Havarijné 
hladiny - pokiaľ systém nezareaguje na signál maximálnej hladiny, spínač havarijnej hladiny 
funguje ako poistka, ktorá zastaví destilačný systém alebo systém prečerpávania. 
Automaticky uzatvárané ventily na vetvách k nádržiam jednotlivých nádrží. Časové limity pre 
jednotlivé operácie, nadväzné alarmy. 
 
 
 
Zariadenie ASC 1500 – ilustračné foto 

 
 

1. Destilačná nádoba z nehrdzavejúcej ocele 
2. Automatický snímač úrovne naplnenia nádoby pomocou guľôčky 
3. Miešadlo so stieracími lopatkami 
4. Vysokovýkonná vákuová jednotka 
5. Elektrické pripojenie stroja 
6. Ovládací panel EX-proof na stroji  
7. (Automatické) odvádzanie zvyškov pneumatickým drenážnym ventilom (voliteľné) 
8. Bubon na drenáž  

 
 
 

2.1. Stavebné objekty: 
 

SO 038 - Hala spracovania odpadov s obsahom rozpúšťadiel na parc. č. 2903/72 
Rozmery budovy  budú 17 m dĺžka, 12 m šírka a, výška 6 metrov. Vnútri vznikne jedna 
miestnosť „hala spracovania rozpúšťadiel“ s celkovou plochou 204 m2, ktorá bude mať 
podlahu odolnú voči pôsobeniu rozpúšťadiel a ošetrenú proti úniku odpadov do podzemných 
vôd ochrannou fóliou a vyspádovanú do záchytnej jimky v strede haly.  

  



 
 

9 
 

DETOX s.r.o., Banská Bystrica 
Prevádzka: Rimavská Sobota 
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2.2. Dopravná infraštruktúra: 

  
 Doprava po areálových komunikáciách je usmernená a v potrebnej miere upravená 
podľa prevádzkových požiadaviek - prejazd váhou, jednosmerný príjazd k jestvujúcemu 
stáčaciemu miestu. Rýchlosť v areáli je obmedzená.  
 Pre pohyb osôb sú vytvorené priame úseky chodníkov popri komunikácii, popri 
nádržiach a na spojnici rohu stáčacieho miesta a vstupu do budovy SO 022 Destilácia. 
 
 

2.3. Záber pôdy: 
  
Nová hala SO 038    204 m2 
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2.4.  Spotreba vody a energie: 
 

Spotreba elektrickej energie 160 kWh 
Výkon    100 kW 
Objem varáku   1 500 l 
Objem vsádzky   8 00 l 
Destilačný výkon   200-550 l/hod 
čas ohrevu    0,5 hod 
max. teplota ohrevu  180 °C 
napájanie    400V 
el. príkon ohrev   100 kW 
el. príkon vývevy   3,6kw 
tlak. Vzduchu min. 50l/minútu 6 bar 
výkon chladenia   80 kW 
vákuum    50 mbar 
 
Uvedené údaje sú za jednu jednotku zariadenia typ - OFRU ASC-1500. Po ukončení 
projektu budú v prevádzke 3 ks uvedeného zariadenia.  

 
 
 
 

2.5. Iné zdroje: 
  

Na prevádzku technológie nebudú potrebné iné zdroje ako sú uvedené v kapitole 
2.4.. 
 
 

2.6. Nároky na pracovné sily: 
  
 Realizácia navrhovanej zmeny bude vykonaná dodávateľskou firmou. Po realizácia sa 
predpokladá prevádzka v dvoch pracovných zmenách so šiestimi pracovníkmi. 
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2.7. Odpady: 
 

Zoznam zhodnocovaných nebezpečných a ostatných odpadov na linke EKODEST 2, 
zaradených podľa vyhlášky MŽP SR č. 365/2015 Z.z, ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov 
nasledovne: 

P.č. Katalógové 
Číslo odpadu 

Názov  druhu odpadu 

 

Kategória 

odpadu 

1. 04 02 10 organické látky prírodného pôvodu, napríklad tuky a vosky   O 

2. 04 02 14 odpad z apretácie obsahujúci organické rozpúšťadlá   N 

3. 05 01 06 kaly obsahujúce olej z údržby prevádzok alebo zariadení N 

4. 05 01 11 odpady z čistenia palív zásadami  N 

5 05 01 15 použité filtračné hlinky N 

6. 05 06 03  ostatné dechty N 

7. 07 01 01 vodné premývacie kvapaliny a matečné lúhy N 

8. 07 01 03 organické halogénové rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny 
a matečné lúhy  

N 

9. 07 01 04 iné organické rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny 
a matečné lúhy 

N 

10. 07 01 07  halogénované destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

11. 07 01 08 iné destilačné zvyšky a reakčné splodiny  N 

12. 07 01 10 iné filtračné koláče a použité absorbenty  N 

13. 07 02 03 organické halogénované rozpúšťadlá, premývacie 
kvapaliny a matečné lúhy 

N 

14. 07 02 04 iné organické rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny 
a matečné lúhy 

N 

15. 07 02 07 halogénované destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

16. 07 02 08  iné destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

17. 07 03 03   organické halogénované rozpúšťadlá, premývacie 
kvapaliny a matečné lúhy 

N 

18. 07 03 04 iné organizačné rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny 
a matečné lúhy 

N 

19. 07 03 07 halogénované destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

20. 07 03 08  iné destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 
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21. 07 03 09 halogénované filtračné koláče a použité absorbenty N 

22. 07 03 10 iné filtračné koláče a použité absorbenty N 

23. 07 04 01 vodné premývacie kvapaliny a matečné lúhy  N 

24. 07 04 03 organické halogénované rozpúšťadlá, premývacie 
kvapaliny a matečné lúhy 

N 

25. 07 04 04 iné organické rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny 
a matečné lúhy  

N 

26. 07 04 07 halogénované destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

27. 07 04 08 iné destilačné zvyšky a reakčné splodiny  N 

28. 07 05 03 organické halogénované rozpúšťadlá, premývacie 
kvapaliny a matečné lúhy 

N 

29. 07 05 04 iné organické rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny 
a matečné lúhy 

N 

30. 07 05 07  halogénované destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

31. 07 05 08 iné destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

32. 07 06 03 organické halogénované rozpúšťadlá, premývacie 
kvapaliny a matečné lúhy 

N 

33. 07 06 04 iné organické rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny 
a matečné  lúhy 

N 

34. 07 06 07 halogénované destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

35. 07 06 08 iné destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

36. 07 07 03  organické halogénované rozpúšťadlá, premývacie 
kvapaliny a matečné lúhy 

N 

37. 07 07 04 iné organické rozpúšťadlá, premývacie kvapaliny 
a matečné lúhy 

N 

38. 07 07 07  halogénované destilačné zvyšky a reakčné splodiny   N 

39. 07 07 08 iné destilačné zvyšky a reakčné splodiny N 

40. 08 01 11 odpadové farby a laky obsahujúce organické rozpúšťadlá 
alebo iné nebezpečné látky 

N 

41. 08 01 13 kaly z farby alebo laku obsahujúce organické rozpúšťadlá 
alebo iné nebezpečné látky 

N 

42. 08 01 15 vodné kaly obsahujúce farby alebo laky, ktoré obsahujú 
organické rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné látky  

N 
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43. 08 01 17 odpady z odstránenia farby alebo laku obsahujúce 
organické rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné látky 

N 

44. 08 01 19 vodné suspenzie obsahujúce farby alebo laky, ktoré 
obsahujú organické rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné 
látky 

N 

45. 08 01 21 odpadový odstraňovač farby alebo laku N 

46. 08 04 09 odpadové lepidlá a tesniace materiály obsahujúce 
organické rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné látky 

N 

47. 08 04 11 kaly z lepidiel a tesniacich materiálov obsahujúce organické 
rozpúšťadlá alebo iné nebezpečné látky 

N 

48. 08 04 13 vodné kaly obsahujúce lepidlá alebo tesniace materiály, 
ktoré obsahujú organické rozpúšťadlá alebo iné 
nebezpečné látky 

N 

49. 08 04 15 vodný kvapalný odpad obsahujúci lepidlá alebo tesniace 
materiály, ktoré obsahujú organické rozpúšťadlá alebo iné 
nebezpečné látky 

N 

50. 11 01 13 odpady z odmasťovania obsahujúce nebezpečné látky  N 

51. 13 01 04 chlórované emulzie N 

52.  13 01 05 nechlórované emulzie N 

53. 14 06 01 chlórfluórované uhľovodíky, HCFC, HFC  N 

54. 14 06 02 iné halogénované rozpúšťadlá a zmesi rozpúšťadiel  N 

55.  14 06 03 iné rozpúšťadlá a zmesi rozpúšťadiel N 

56. 14 06 04 kaly alebo tuhé odpady obsahujúce halogénované 
rozpúšťadlá 

N 

57. 14 06 05 kaly alebo tuhé odpady obsahujúce iné rozpúšťadlá N 

58. 19 02 08 kvapalné horľavé odpady obsahujúce nebezpečné látky N 

59. 19 11 01 použité filtračné hlinky N 

60. 19 12 10 horľavý odpad (palivo z odpadov) O 

61. 20 01 13 rozpúšťadlá N 

62. 20 01 27 farby, tlačiarenské farby, lepidlá a živice obsahujúce 
nebezpečné látky 

N 

Uvedený zoznam odpadov môže byť dodatočne rozšírený (ďalšie odpady s obsahom 
rozpúšťadiel) na základe analýzy odpadov prijímaných do spoločnosti DETOX s.r.o.. 
Spoločnosť DETOX s.r.o., disponuje vlastným laboratóriom, na vykonávanie potrebných 
analýz. 
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Materiálová bilancia linky, kapacita zhodnotenia 14 500 ton spracovaných odpadov za rok.  

 

  

      

Výstupné produkty linky EKODEST 2:  

1. Produkt – rozpúšťadlo/riedidlo  
2. Odpadová voda 
3. Nebezpečné a ostatné odpady, ktoré sú špecifikované podľa vyhl. MŽP SR č. 365/2015 

Z.z. nasledovne:  
 

P.č. Katalógové 
číslo 

Názov  druhu odpadu 

 

Kategória 

odpadu 

1. 07 07 08 iné destilačné zvyšky a reakčné splodiny  N 

2.        15 01 10 obaly obsahujúce zvyšky nebezpečných látok alebo 
kontaminované nebezpečné látkami  

N 

3. 15 02 02 absorbenty, filtračné materiály vrátane olejových filtrov 
inak nešpecifikovaných , handry na čistenie , ochranné 
odevy kontaminované nebezpečnými látkami 

N 

4. 19 02 05 kaly z fyzikálno – chemického spracovania obsahujúce 
nebezpečné látky  

N 

5. 19 02 07 olej a koncentráty zo separácie N 

6. 19 11 03 vodné kvapalné odpady N 

  

 Vzniknuté tuhé odpady budú skladované v objekte Kalové hospodárstvo a odpadová 
voda je skladovaná v  zásobnej nádrži v objekte Stáčanie kvapalných odpadov. 
Zneškodňovanie odpadov a likvidácia odpadových vôd je zabezpečená zmluvne 
s oprávnenými subjektami.   

  
 

Linka 

EKODEST 2 

Odpadová voda a odpady 

Produkt – rozpúšťadlo/riedidlo 

Odpady s obsahom riedidiel/riedidiel 
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3. Prepojenie s ostatnými plánovanými a realizovanými činnosťami 
v dotknutom území a možné riziká havárií vzhľadom na použité látky 
a technológie 

 V danom území sú prevádzkované existujúce technológie spoločnosti na spracovanie 
odpadov, ktoré pred uvedením do prevádzky prešli procesom posudzovania vplyvov na 
životné prostredie v zmysle platných predpisov v danom období.  

 Navrhovanou zmenou dôjde k navýšeniu kapacity existujúcich zariadení na 
zhodnocovanie odpadov a zber odpadov. Po ukončení jednotlivých etáp zhodnocovania sa 
naopak  zvýši kvalita spracovaných produktov. V tomto prípade sa teda nejedná o zmenu 
charakteru činnosti, pričom táto zmena spočíva v dosiahnutí vyššej kapacity a stupňa 
zhodnotenia odpadov s obsahom odpadových rozpúšťadiel.  

 

3.1. Prepojenie s ostatnými plánovanými a realizovanými činnosťami: 
 

V prípade naplnenia súčasnej kapacity skladu rozpúšťadiel je plánovaná výstavba nových 
skladov rozpúšťadiel. 

 
 

3.2.  Možné riziká havárií: 
  
 Technológia, miesta stáčania ako aj skladovacie nádrže budú havarijne a signalizačne 
zabezpečené v zmysle platných právnych predpisov (doplň bezpečnostné systémy, objemy 
zach. vaní, el. sig. prvky,....).   

Zo stavebných strojov a zariadení je možný únik ropných látok. Toto riziko je nutné 
max. eliminovať kontrolou strojov a pracovnou disciplínou. V prípade úniku je potrebné  ho 
okamžite zastaviť, aby nedochádzalo k znečisťovaniu pôdy alebo vodných tokov. 
 Pri navrhovaní stavby sa brali do úvahy najlepšie možné materiály z hľadiska ich 
odolnosti voči produktom obsahujúce rozpúšťadlá. Technológia (potrubné rozvody, nádrže) 
budú nerezové, odolné spracovávaným rozpúšťadlám. 
 
 

4. Druh požadovaného povolenia navrhovanej činnosti podľa osobitných 
predpisov 

  
 Uvedená činnosť spadá podľa prílohy č. 8 zákona č. 24/2006 Z. z. pod činnosť: 9.7. - 
 Zneškodňovanie alebo zhodnocovanie nebezpečných odpadov v spaľovniach a 
zariadeniach na spoluspaľovanie odpadov,  alebo úprava, spracovanie a zhodnocovanie 
nebezpečných odpadov. 
   
 Zneškodňovanie alebo zhodnocovanie nebezpečných odpadov s kapacitou väčšou ako 
10 t za deň.  Spol. DETOX s.r.o., pred realizáciou stavby požiada Slovenskú inšpekciu 
životného prostredia o zmenu platného integrovaného povolenia na vykonávanie činností v 
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prevádzke CFCHÚO č. Č. j.: 3740/360/470580104Z1/OIPK/2004/Ka zo dňa 30.06.2005 v 
znení neskorších zmien. 
 
 

5. Vyjadrenie o predpokladaných vplyvoch zmeny navrhovanej činnosti 
presahujúcich štátne hranice 

 

 Realizácia navrhovanej činnosti vzhľadom na svoje umiestnenie a charakter 
navrhovanej činnosti nebude mať vplyv presahujúci štátne hranice SR. 
 
 

6. Základné informácie o súčasnom stave životného prostredia dotknutého 
územia vrátane zdravia ľudí 

 
6.1. Horninové prostredie: 

 Z geologického hľadiska predstavuje dotknuté územie a jeho širšie okolie oblasť, 
ktorá je vyplnená klastickými sedimentmi molasy. Molasové sedimenty sú vo veľkej miere 
zakryté sedimentmi kvartéru. 
 V okolí dotknutého územia vyčleňujeme nasledovné genetické typy kvartérnych 
sedimentov: 

 fluviálne, 
 proluviálne, 
 eolicko − deluviálne, 
 deluviálne (eluviálno − deluviálne). 

 Výrazne sú zachované v doline Rimavy, kde tvoria systém terasových stupňov, 
budovaných sériami fluviálnych sedimentov, spraší a sprašových hlín. Viac vyzdvihnuté svahy 
kotlinovej pahorkatiny sú charakteristické jednotvárnym vývojom deluviálnych hlinitých, 
hlinito − piesčitých a piesčitých sedimentov. Po obvode svahov a na ich úpätí sa zachoval 
plášť deluviálnych hlinito − kamenitých sedimentov. 
 Vrstvy holocénu predstavujú v oblasti najmladšiu, plošne dosť rozsiahlu etapu vývoja 
sedimentov. Počas holocénu dochádza k rozsiahlej akumulácii jemnopiesčitého, hlinitého 
a štrkovitého materiálu, hlinitých a hlinito − piesčitých sedimentov holocénnych náplavových 
kužeľov. 
 Nivná pokrývka je budovaná súvrstvím hlinitých, hlinito − piesčitých a ílovitých 
povodňových sedimentov. 
 Vrchnú časť nivného súvrstvia, v ústiach potokov, prekrýva hlinito − piesčitý alebo 
hlinitoštrkovitý kamenistý komplex proluviálnych náplavov, ktoré sa miestami vkliňujú do 
pestrého súvrstvia nív hlavných tokov. 
 

6.2. Nerastné suroviny: 
 Ložiská nerastných surovín sa nachádzajú v širšom území, kde sa vyskytujú nerudné 
suroviny hlavne na stavebné účely, ale nachádzajú sa tu aj keramické a žiaruvzdorné íly. 
V náplavoch severne od mesta Rimavská Sobota sú indície výskytu rumelky. Jej výskyt 
pravdepodobne súvisí s prejavmi neogénneho vulkanizmu v Rimavskej Sobote. 
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Okrem známych ložísk, resp. ťažobní, možno v oblasti vymedziť celý rad prognóznych území. 
Boli zaznamenané aj indície výskytu pevných palív. Teoretický predpoklad výskytu uhoľných 
slojou je medzi Dlhou Vsou a údolím rieky Rimavy, severne od Rimavskej Soboty. 
 

6.3. Kvalita ovzdušia: 
 Dotknuté územie sa nachádza v miernom pásme, pričom je na prechode z oblasti 
atlanticko-kontinentálnej do európsko − kontinentálnej (Alisovova klasifikácia). Nachádza sa 
v klimatickej oblasti teplej, podoblasti mierne suchej, okrsku teplom, mierne suchom, 
s chladnou zimou. Rimavská kotlina má kotlinový typ klímy s veľkou inverziou teplôt, 
s mierne sucho až vlhkou klímou, teplého až mierne teplého subtypu. Priemerný ročný úhrn 
zrážok je 530 − 650 mm. Maximum snehovej prikrývky je 0 − 25 cm, snehová pokrývka trvá 
90 dní. Priemerný ročný výpar z povrchu pôdy je 450 − 500 mm. 
 Na znečisťovaní ovzdušia majú najväčší podiel nasledovné zdroje znečisťovania: 
Gemernákup, a.s., SPOHYPO a.s., Energobyt, s.r.o.. 
Podiel na lokálnom znečisťovaní ovzdušia majú tiež líniové zdroje. V širšom území sa jedná 
najmä o štátnu cestu I/50 a II/531. Z týchto zdrojov sú do ovzdušia emitované najmä CO, 
NOx, prchavé nemetánové uhľovodíky. V menšej miere sú vo výfukových plynoch áut 
zastúpené v poradí podľa ich množstva TZL, SO2, CH4, N2O, Pb, NH3, CO2. 
 

6.4. Kvalita vody: 
 Dotknuté územie patrí do povodia rieky Slaná, číslo hydrologického poriadia 4-31-03-
062, a dielčieho povodia Rimavy, preteká územím v SSZ-JJV smere, odvodňujúc široké okolie 
s prakticky kolmými prítokmi. Sieť povrchových tokov v zásade kopíruje tektonické línie. 
Rieka Rimava má prevažnú časť roka drénujúci účinok, voda z nej infiltruje iba pri vysokých 
stavoch hladiny. Cez dotknuté územie nepreteká žiadny povrchový tok. Územie neovplyvňuje 
žiadne ochranné pásmo prírodných liečivých zdrojov ani prírodných minerálnych vôd. 
 Podzemné vody v území sú v prevažnej miere Ca-HCO3, resp. Ca-Mg-HCO3 
výrazného, resp. nevýrazného typu. V menšej miere sa jedná o podzemné vody prechodného 
typu s prevahou Ca-Mg-HCO3 zložky, až zmiešaného typu s prevahou Ca-Mg-HCO3 zložky 
(podľa Palmerovej klasifikácie, doplnenej Gazdom 1971). 
 Z hľadiska genetického sa jedná o vody plytkého podpovrchového obehu, kde vodná 
zložka je pôvodu atmosferogénneho a soľná zložka je pôvodu petrogénneho. Celková 
mineralizácia podzemných vôd sa pohybuje v rozmedzí od 0,45 do 2,12 g/l. 
V podzemných vodách sa nachádza zvýšený obsah SO4

2- (0,1- 0,5 g/l), NO3- (do 31 mg/l) 
a Cl- (do 159 mg/l). Jedná sa o podzemné vody dosť až silno mineralizované, tvrdé až veľmi 
tvrdé a slabo kyslé až neutrálne. 
 V okrese Rimavská Sobota sa z významnejších vodných plôch nachádza vodná nádrž 
Teplý vrch na rieke Blh. Južne pod mestom Rimavská Sobota sa nachádza areál Kurinec 
(rekreačné využitie) a vodná nádrž Baranička. Niekoľko vodných plôch je vytvorených na 
rieke Gortva (Tatchy, vodná nádrž Petrovce) a Rimava (Gemerské Dechtáre, Gerňov, 
Dubovec, Martinovská nádrž). Prevažne sú využívané na závlahové účely. 
 V Rimavskej kotline ako celku sa nachádzajú prevažne uhličité minerálne vody. 
K lokalitám s minerálnymi vodami patria: Konrádovce, Hodejov, Hajnačka, Sútor, Číž, atď. 
 Dotknuté územie nezasahuje do vodohospodársky chránených území akumulácie vôd. 
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 V území sa nachádza viacero priemyselných a poľnohospodárskych prevádzok, ktoré 
sa spolu s mestskými a vidieckymi aglomeráciami výraznou mierou podieľajú na zhoršovaní 
kvality toku. Sledovanie kvality podzemnej vody (Monitorovanie územia) v rámci areálu 
DETOX s.r.o. sa vykonáva v zmysle dokumentu Monitorovanie a meranie v spoločnosti 
DETOX s.r.o.. 
. 
 

6.5. Kvalita pôdy: 
 Pôdne druhy sú určené základnou zrnitostnou kategóriou, sú hlinité a stredne ťažké. 
Majú slabo kyslú až neutrálnu reakciu, 0,3 - 0,4 m hrubý humusový horizont s 2,5 - 3 % 
humusu. Z hľadiska bonity patria pôdy medzi poľnohospodárske pôdy produkčné. 
Potenciálna erózia pôdy je nijaká alebo nepatrná. Vodná erózia pôdy je však intenzívna, 
stredne silná. Kontaminácia pôdneho fondu je daná prevahou zásaditých exhalátov 
> 150 t/km2. rok. 
 Územie nepatrí medzi oblasti kontaminované ťažkými kovmi. Pôda v okrese patrí 
medzi nekontaminované pôdy. 
 

6.6. Fauna a flóra: 
 Podľa členenia flóry Slovenska sa širšie okolie dotknutého územia nachádza na 
pomedzí dvoch fytogeografických oblastí. Sú tu zastúpené rastliny charakteristické ako pre 
panónsku a pre západokarpatskú oblasť. Hranice medzi oblasťami nie sú ostré, mnohé druhy 
prenikajú z jednej oblasti do druhej. Celkove patrí táto oblasť medzi floristicky najbohatšie 
územia nášho štátu. Prítomnosť pestrého geologického podložia umožňuje i bohaté 
geomorfologické členenie povrchu. Vytvára sa tak široká škála lokalít s rozmanitými 
mikroklimatickými a pôdnymi pomermi umožňujúca výskyt rôznych ekologických typov 
rastlín. 
Medzi úplne chránené druhy flóry nachádzajúce sa na tomto území patrí: Phyllitis 
scolopendrium, Stipa sp., Taxus baccata, Iris variegata, Lilium martagon, Pulsatilla grandis, 
Anamone silvestris, Cerasus mahaleb, Cyprpedium calceolus, drosera rotundifolia, Soldanella 
hungarica, Campanulla carpatika. 
Z kritiky ohrozených druhov v rámci širšieho okolia sú popísané: Asplendium adianthum 
nigrum, Adinis flammea, Bupleurum affine, Carex nigra, Conioselium tataricum, Crepis 
pulchra, Daphne arbuscula, Doronicum hungyricum, dryopterix cristata, Echium russicum, 
Epipactis muelleri, Linum hirsutum ssp. glabrescens, Orchis coriophora, Stipa tirsa. 
 Samotné dotknuté územie je zložené zo zastavanej plochy, vonkajších antropogénne 
odprírodnených plôch a trávnatých plôch. 
 Z veľkého množstva popísaných druhov fauny uvádzame druhy niektoré kriticky 
ohrozené, ohrozené a vzácne druhy, migrujúce ohrozené druhy, resp. druhy vyžadujúce si 
pozornosť: Salamandra salamandra, Bombina variegata, Lacerta viridis, Lacerta vivipara, 
Elaphe longissima, Phalacrocorax crabro, Ciconia nigra, Botaurus stellaris, Aqilla pomarina, 
Circus aeruginosus, Accipiter gentillis, Bubu bubo, Tyto alba, Apus apus, Merops apiaster, 
Alcedo atthis, Parus major, Monticola saxatilis, Corvus corvus, Rhinolopus hipposideros, 
Rhilolopus ferrumeqinum, Myotis bechsteini, Myotis dasycneme, Lutra lutra, Meles meles, 
Lynx lynx, Citellus citellus, Glis glis, Ondatra zibethicus. 
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 V dotknutom území a jeho bezprostrednom okolí sa nenachádzajú chránené územia. 
Jedná sa o urbanizované prostredie s absenciou prírodných prvkov. 
 Súvislé plochy porastov a ostatné jednotlivé stromy alebo skupiny stromov sa 
vyskytujú v rámci sprievodnej vegetácie komunikácií, ovocných stromov záhrad, brehových 
porastov tokov. Na týchto porastoch, najmä v blízkosti ciest, je možné pozorovať 
mechanické poškodenia, fyziologické oslabenie zdravotného stavu stromov v dôsledku 
extrémnych teplôt, sucha, tzv. kyslých dažďov ako výsledku vymývania najmä zložky SO2 
z ovzdušia zrážkovou činnosťou. Dôsledkom je presýchanie korún, redukcia asimilačného 
aparátu, tracheomykózy, následne abiotické vplyvy na poškodenie (lámanie vetiev a korún 
snehom, vetrom, poľadovicou). 
 

6.7. Hluk a vibrácie: 
 Navrhovanou činnosťou sa nepredpokladá zvýšenie hlučnosti ani vibrácii. Zdrojom 
hluku, prípadných vibrácií môžu byť použité čerpadlá na prečerpávanie ropných produktov a 
vibračný filter na prečisťovanie ropných produktov. Tieto budú používané len v čase 
prečerpávania a budú konštrukčne a technicky riešené tak aby bolo šírenie hluku a vibrácií 
do prostredia  minimálne. 

  
6.8. Zdravotný stav obyvateľstva: 

 Medzi najväčšie problémy zdravotného stavu obyvateľstva patria srdcovo-cievne, 
nádorové, diabetické ochorenia, psychické, psychosomatické choroby, choroby dýchacieho 
ústrojenstva. Všetky tieto choroby majú stúpajúci trend. Veľmi závažnou a znepokojujúcou 
skutočnosťou je vývoj nepriaznivého stavu u detskej populácie.  
Zdravotný stav obyvateľstva v území, ale aj v celoslovenskom meradle, je priamo 
ovplyvňovaný kvalitou životného prostredia. 
 
IV. Vplyvy na životné prostredie a zdravie obyvateľstva vrátane 
kumulatívnych a synergických 
  

Navrhovaná činnosť bude realizovaná v existujúcich objektoch situovaných 
v priemyselnej zóne mesta. Rozsah činnosti nevytvára predpoklady pre ovplyvnenie širšieho 
okolia prevádzky. 
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V nasledujúcej tabuľke je uvedený stručný prehľad najzávažnejších vplyvov 
navrhovanej činnosti počas jej prevádzky: 

 

 

 

Vplyvy na životné prostredie 

Po
zi

tív
ny

 
/ 

N
eg

at
ív

ny
 

Pr
ia

m
y 

N
ep

ria
m

y 

Ku
m

ul
at

ív
ny

 

Kr
át

ko
do

bý
 

D
lh

od
ob

ý 

Zníženie objemu odpadov ukladaných na skládky +     

Zvýšenie miery recyklácie vstupných odpadov +     

Zintenzívnenie využitia plochy existujúcej 
recyklačnej prevádzky 

+     

Šetrenie prírodných zdrojov +     

Pracovné príležitosti a ekonomický efekt  výstavby +     

Nároky na energiu a hlučnosť v pracovnom 
prostredí 

-     

 Dopady navrhovanej činnosti na zdravie obyvateľstva môžeme posúdiť na dvoch 
úrovniach -globálnej a lokálnej. 

Na globálnej úrovni ide o pozitívnu aktivitu, ktorou sa dosiahne zlepšenie životného 
prostredia a to najmä: 

a) bezpečným nakladaním s odpadmi, 
b) zvýšenou mierou zhodnocovania odpadov. 

 Zvýšenou mierou zhodnocovania odpadov sa znižuje celkové množstvo odpadov, 
ktoré je potrebné zneškodniť a znižujú sa aj nároky na prírodné zdroje surovín.  

 Na lokálnej úrovni sú s navrhovanou činnosťou spojené najmä vplyvy na pracovníkov 
zariadenia. Tieto vplyvy sú riešiteľné na úrovni pracovno-právnych vzťahov, uplatnením 
predpisov pre bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci. Keďže zvýšenie intenzity dopravy  sa 
nepredpokladá nevyplývajú z tejto činnosti žiadne negatívne vplyvy (prašnosť, hlučnosť, 
znečisťovanie ŽP...).  

 
1. Vplyvy na horninové prostredie 

  
 V priebehu výstavby haly a  možno predpokladať, vzhľadom na prejazdy ťažkých 
mechanizmov a ich intenzívneho využívania, vplyvy na kvalitu a stabilitu pôd, ktoré sa 
nachádzajú v území výkopov. Vplyvy sú vzhľadom na charakter územia nevýznamné. Po 
ukončení výstavby sa všetky plochy uvedú do takého stavu, aké boli pred výstavbou. 
 Počas prevádzky sa negatívne vplyvy na pôdu neočakávajú.  
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2. Vplyvy na ovzdušie 

  
 Počas výstavby bude nákladná doprava a stavebné stroje líniovým (mobilným) 
zdrojom plynných a prachových emisií. Užívaním stavby/technológie nebude dochádzať k 
vplyvom na ovzdušie. 
 

3. Vplyvy na vodné pomery 
 

Cez dotknuté územie nepreteká žiadny povrchový tok. Územie neovplyvňuje žiadne 
ochranné pásmo prírodných liečivých zdrojov ani prírodných minerálnych vôd. Na prevádzke 
sa nachádza studňa, ktorá nepatrí medzi vodárenské zdroje, nakoľko voda z nej sa používa 
ako chladiaca voda v prevádzkovaných technológiách. Hladina podzemnej vody je ustálená 
na úrovni 2,4 m pod terénom. 
 Počas výstavby by nemalo dôjsť k ovplyvneniu kvantity ani kvality podzemnej vody. 
Výkopové práce sú plánované do úrovne 2,2 m pod terén, čo je hĺbka nad úrovňou hladiny 
podzemnej vody. V prípade nepriaznivých meteorologických vplyvov by mohlo dôjsť ku 
krátkodobému zvýšeniu hladiny podzemnej vody. V takom prípade by odkrytá podzemná 
voda bola odčerpaná do dažďovej kanalizácie. Povrchové vody po čas výstavby nebudú 
navrhovanou činnosťou ovplyvnené. 
 Pri dodržiavaní technických a technologických postupov výstavby a zabezpečení 
dobrého technického stavu stavebných mechanizmov, vozidiel a zariadení, vrátane 
pravidelných kontrol ich technického stavu, nepredstavuje významnejšie nebezpečenstvo 
ohrozujúce kvalitu podzemných ani povrchových vôd riešeného územia a predpoklad 
ohrozenia je minimálny. 
 Počas prevádzky sa negatívne vplyvy na vodné pomery nepredpokladajú, pretože 
zariadenia sú dostatočne protihavarijne zabezpečené. Všetky nádrže ako aj technológia sú 
opatrené nepriepustnými  záchytnými nádržami s dostatočným objemom. V prípade 
akejkoľvek havárie je možné zachytiť celý objem nádrží a/alebo autocisterien. Potrubie je 
dvojplášťové s kontrolou tesnosti medziplášťového priestoru. 
 Na prevádzke je vybudovaný účinný monitorovací systém kvality podzemných vôd, 
pomocou ktorého je možné zistiť negatívny vplyv prevádzky na kvalitu podzemnej vody a v 
prípade potreby vykonať potrebné opatrenia. 
 
 

4. Vplyvy na faunu a flóru 
 

Nakoľko sa dotknuté územie sa nachádza na okraji mesta, v priemyselnom areáli už 
využívanom a priamo na lokalite sa nenachádzajú ekologicky významné biotopy, resp. 
lokality zaujímavé z hľadiska ochrany prírody, nepredpokladáme zánik ani negatívne dopady 
na biotopy fauny a flóry, tak počas stavebných prác ako aj počas prevádzky.  
 Odstránenie nadzemnej zelene predpokladáme v minimálnom rozsahu – len keď bude 
priamo brániť realizácii stavby (odstránenie zavadzajúcich konárov na stromoch a kríkoch a 
pod.). 
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5. Vplyvy na chránené územia 
  
 V okrese Rimavská Sobota bolo vyhlásených niekoľko chránených území. Prevažná 
väčšina z nich je lokalizovaná v k.ú. Tisovca a Hajnáčky.  
- Národná prírodná rezervácia Kurinecká dubina – vyhlásená v roku 1988 o rozlohe 5,96 ha. 
Predmetom ochrany je nálezisko krakle belasej, prírodná rezervácia pôvodného dubového 
porastu  
- Prírodná rezervácia Pokoradzské jazierka -vyhlásená v roku 1993 o rozlohe 15,87 ha. 
Svojou rozlohou zasahuje do k. ú. Vyšná Pokoradz a Nižná Pokoradz. Predmetom ochrany sú 
jazierka s typickou močiarnou vegetáciou a výskytom rosičky okruhlolistej.  
- Chránený strom ginko dvojlaločné - v k.ú. Rimavskej Soboty.  
 

V dotknutom území a jeho bezprostrednom okolí sa nenachádzajú chránené územia. 
Jedná sa o urbanizované prostredie s absenciou prírodných prvkov.  
 

6. Vplyvy na hlukovú situáciu a vibrácie 
 

 Navrhovanou činnosťou sa nepredpokladá zvýšenie hlučnosti ani vibrácii. Zdrojom 
hluku, prípadných vibrácií môžu byť použité čerpadlá na prečerpávanie ropných produktov a 
vibračný filter na prečisťovanie ropných produktov. Tieto budú používané len v čase 
prečerpávania a budú konštrukčne a technicky riešené tak aby bolo šírenie hluku a vibrácií 
do prostredia  minimálne. 

 
V. Všeobecne zrozumiteľné záverečné zhrnutie 
 
 Zmena navrhovanej činnosti - MODERNIZÁCIA ZHODNOCOVANIA  ODPADOV S 
OBSAHOM ROZPÚŠŤADIEL - LINKA EKODEST 2 na prevádzke spoločnosti DETOX s.r.o.  
nebude mať podstatný nepriaznivý vplyv na životné prostredie. Zmena navrhovanej  činnosti 
je náhrada/modernizácia existujúcej technológie, ktorá je energeticky úspornejšia a navýši 
kapacitu zhodnotených odpadov s obsahom odpadových rozpúšťadiel. Realizáciou projektu 
dôjde k navýšeniu množstva zhodnocovaných odpadov s obsahom rozpúšťadiel a k zvýšeniu 
kvality výstupných produktov, čím bude zmiernený negatívny dopad ostatných premyslených 
odvetví (produkujúce odpadové rozpúšťadlá) na životné prostredie.  
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VI. Prílohy: 
 

1. Informácia, či navrhovaná činnosť bola posudzovaná podľa zákona; 
v prípade, ak áno, uvedie sa číslo a dátum záverečného stanoviska, príp. 
jeho kópia 

 

o rozhodnutie č. 2641/2000-4.2, zo dňa 02. 10. 2000, príloha č. 1 
o záverečné stanovisko č. 7862/2010-3.4/ml, zo dňa 1, 7.02.2011, príloha č. 2 
o 7547/2018-1.7/ss-R43304/2018, zo dňa 10.8.2018, príloha č. 3 

 

 
2. Mapy širších vzťahov s označením umiestnenia zmeny navrhovanej 

činnosti v danej obci a vo vzťahu k okolitej zástavbe 
Príloha č. 4 

 
3. Výpis z katastra nehnuteľností 

Príloha č. 5 
 
 
 
VII. Dátum spracovania 

 
2.8.2019 v Banskej Bystrice 

  
VIII. Meno, priezvisko, adresa a podpis spracovateľa oznámenia 

Mgr. Roman Zvara 
DETOX, s.r.o. 
Zvolenská cesta 139 
974 05 Banská Bystrica 
 
Roman Zvara.:....................................... 
 

 
IX. Podpis oprávneného zástupcu navrhovateľa 

 
Roman Zvara.:....................................... 

 
 


